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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46 47 48 49 50 51 52
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1 Календарный учебный график
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Август

I :: = = = = = = = = =:: = =

II :: = = = =0 0 = = = = =0 :: = =

III 0 0 :: = = 0 0 0 = =0 0 0 0 0 8 = = = = =8 8 :: =

IV 0 0 :: = = = =0 0 8 8 8 = = = = =8 :: = =

V 0 0 :: = = 0 0 8 8 8 8 :: X X * *X X D D D D * * * * *III III * *

Обозначения:    Обучение по дисциплинам и междисциплинарным курсам    Учебная практика    Подготовка к государственной итоговой аттестации

   Промежуточная аттестация    Производственная практика    Государственная итоговая аттестация

   Каникулы    Преддипломная практика    Неделя отсутствует

2 Сводные данные по бюджету времени

Курс

Обучение по дисциплинам и междисциплинарным курсам Промежуточная аттестация

Практики ГИА

Каникулы Всего

Студентов Групп

Учебная практика
Производственная 

практика
Преддипломная практика Подго- 

товка

Прове- 

дение

Всего 1 сем 2 сем ВсегоВсего 1 сем 2 сем Всего 1 сем 2 сем 1 сем 2 сем Всего 1 сем 2 сем

нед. нед. нед. нед. нед. нед. нед. нед. нед. нед. нед. нед. нед. нед. нед. нед. нед. нед. нед.

39 16 23 2 1 1 11 52 

36 16 20 2 1 1 3 3 11 52 

27 14 13 2 1 1 10 2 8 3 3 10 52 

31 14 17 2 1 1 4 2 2 4 4 11 52

21 14 7 2 1 1 4 2 2 4 4 4 4 4 2 2 43 

154 74 80 10 5 5 21 6 15 11 11 4 4 4 2 45 251
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 12 14 15 17 18 19 20 23 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 37 39 40 41 42 43 44 45 46 47 48 51 53 54 55 56 57 58

36 36 36 36 36 34

�� ��-���$�����&��,��/ �����&���� 4 1 12 1476 10 14 1404 570 758 76 48 10 612 10 576 242 304 30 16 10 864 4 828 328 454 46 32

%� %D54=55 >5M55 >5D47>64=<5 4 1 12 1476 10 14 1404 570 758 76 48 10 612 10 576 242 304 30 16 10 864 4 828 328 454 46 32

�'� �5M<5 GG55=O5 4<EF<??<=O 3 1 6 940 10 12 888 322 560 6 30 10 384 10 352 132 220 12 10 556 2 536 190 340 6 18

�'�.01 $GEE><= O7O> 1 86 2 78 38 40 6 86 2 78 38 40 6

�'�.02 �<F5D4FGD4 2 120 118 58 60 2 120 118 58 60 2

�'�.03 �=>EFD4==O= O7O> 2 119 117 117 2 48 48 48 71 69 69 2

�'�.04 �4F5<4F<>4 12 250 4 234 116 118 12 106 2 98 48 50 6 144 2 136 68 68 6

�'�.05 �EF>D<O 2 136 10 6 118 58 60 2 10 64 6 48 30 18 10 72 70 28 42 2

�'�.06 $<7<G5E>4O >G?LFGD4 1 2 119 117 117 2 48 48 48 71 69 69 2

�'�.07 �E=>6O 557>?4E=>EF< 6<7=545OF5?L=>EF< 2 72 70 34 36 2 32 32 16 16 40 38 18 20 2

�'�.08 �EFD>=><<O 2 38 36 18 12 6 2 38 36 18 12 6 2

�'�
�<EF<??<=O >5O74F5?L=OE ?D54<5F=OE 
>5?4EF5=

1 6 536 2 516 248 198 70 18 228 224 110 84 30 4 308 2 292 138 114 40 14

�'�.09 �=D>D<4F<>4 2 102 100 38 62 2 46 46 20 26 56 54 18 36 2

�'�.10 $<7<>4 2 130 2 122 60 58 4 6 42 42 20 22 88 2 80 40 36 4 6

�'�.11 %<<<O 2 80 78 40 34 4 2 32 32 18 10 4 48 46 22 24 2

�'�.12 �5M5EF6>7=4=<5 2 110 108 56 52 2 32 32 16 16 78 76 40 36 2

�'�.13 �<>?>7<O 1 38 36 18 18 2 38 36 18 18 2

�'�.14 �5>7D4D<O 1 38 36 18 18 2 38 36 18 18 2

�'�.15 ->>?>7<O 2 38 36 18 18 2 38 36 18 18 2

�� �$�$�%%�����,��/ �����&���� 13 8 46 2 5724 316 46 3910 1734 1386 694 36 60 156 612 40 4 544

��%-
�5M<= 7G<4=<F4D=O= < E>F<4?L=>-
M>>=><<G5E><= F<>?

1 8 6 726 64 2 642 146 460 36 18 220 14 200

��%-.01 �E=>6O D<?>E>D<< 6 60 4 2 48 30 18 6

��%-.02 �EF>D<O 3 52 2 48 30 18 2 52 2 48

��%-.03
�=>EFD4==O= O7O> 6 ?D>D5EE<>=4?L=>= 
45OF5?L=>EF<

5 8 212 22 188 188 2 36 4 32

��%-.04 $<7<G5E>4O >G?LFGD4 3-9 A 262 30 230 230 2 36 4 32

��%-.05 �E<E>?>7<O >5M5=<O 3 52 2 48 30 18 2 52 2 48

��%-.06 �E=>6O M>>=><<>< 4 44 2 40 28 12 2

��%-.07
�E=>6O ?D464 / %>F<4?L=4O 444?F4F<O < 
>E=>6O E>F<4?L=>-?D46>6OE 7=4=<=

3 44 2 40 28 12 2 44 2 40

��
�4F5<4F<G5E><= < >5M<= 5EF5EF65==>=4GG=O= 
F<>?

3 228 16 206 116 34 56 6 150 10 136

��.01 �4F5<4F<>4 3 74 4 68 34 34 2 74 4 68

��.02 �><?LNF5D=>5 <>45?<D>64=<5 4 78 6 70 34 36 2

��.03 $<7<>4 3 76 6 68 48 20 2 76 6 68

��& �5M5?D>D5EE<>=4?L=O= F<>? 6 6 980 64 12 856 450 198 208 48 242 16 4 208

��.01 &5>D<O M?5>FD<G5E><E F5?5= 3 100 6 2 86 42 22 22 6 100 6 2 86

��.02 -?5>FD>==4O F5E=<>4 3 100 6 2 86 38 48 6 100 6 2 86

��.03 &5>D<O M?5>FD>E6O7< 4 96 4 2 84 46 14 24 6

��.04 �OG<E?<F5?L=4O F5E=<>4 4 96 4 2 84 46 38 6

��.05 -?5>FD>D44<><7<5D5=<O 5 100 8 2 84 38 8 38 6

��.06 �E=>6O F5?5>><<G=<>4F<= 5 108 8 2 92 56 18 18 6

��.07
-=5D7>E=4565=<5 <=D>>><<G=<>4F<>==OE 
E<EF5<

6 86 8 76 42 34 2
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��.08
�D<>?44=>5 ?D>7D4<<=>5 >55E?5G5=<5 
?D>D5EE<>=4?L=>= 45OF5?L=>EF<

4 90 4 84 44 20 20 2

��.09 �57>?4E=>EFL 6<7=545OF5?L=>EF< 5 74 4 68 42 26 2

��.10 �=65=5D=4O < >><?LNF5D=4O 7D4D<>4 3 42 4 36 6 30 2 42 4 36

��.11 �ED4=4 FDG44 4 46 4 40 28 12 2

��.12 ->>=><<>4 ?D54?D<OF<O 5 42 4 36 22 14 2

�& �D>D5EE<>=4?L=O= F<>? 6 31 2 3790 172 32 2206 1022 694 430 60 84

��.01
&5E=<G5E>4O M>E??G4F4F<O 
<=D>>><<G=<>4F<>==OE E5F5= E6O7<

1 8 1 1136 42 10 736 342 210 164 20 24

���.01.01
&5E=>?>7<O <>=F464 < >5E?G6<64=<O 
=4?D46?ONM<E E<EF5<

6 202 6 2 192 94 70 28 2

���.01.02
&5E=>?>7<O <>=F464 < >5E?G6<64=<O 
>><?LNF5D=OE E5F5=

5 5 220 16 4 198 78 42 58 20 2

���.01.03
&5E=>?>7<O <>=F464 < >5E?G6<64=<O 
<G?LF<E5D6<E=OE E5F5= 45>=5=FE>>7> 4>EFG?4

7 170 14 2 152 72 62 18 2

���.01.04
&5E=>?>7<O <>=F464 < M>E??G4F4F<< E<EF5< 
6<45>=45?N45=<O < E<EF5< 557>?4E=>EF<

7 204 6 2 194 98 36 60 2

'�.01.01 'G55=4O ?D4>F<>4 467 $� G4E 252 252 =54 G4E =54 G4E =54 G4E

��.01.01 �D><76>4EF65==4O ?D4>F<>4 6 $� G4E 72 72 =54 G4E =54 G4E =54 G4E

�M.01.-� ->74<5= ?> <>4G?N 7 16 16

�E57> G4E>6 ?> ��� 796 736

��.02
&5E=<G5E>4O M>E??G4F4F<O 
<=D>>><<G=<>4F<>==OE E<EF5<

1 9 1 936 58 10 564 266 160 98 40 16

���.02.01
&5E=>?>7<O <>=F464 < >5E?G6<64=<O 
<=D>>><<G=<>4F<>==OE E<EF5< E >><<GF4F<5= 
>4=4?>6 < ?4>5F>6

8 188 14 2 170 78 56 36 2

���.02.02
&5E=>?>7<O <>=F464 < >5E?G6<64=<O 
>?F<G5E><E E<EF5< ?5D544G< FD4=E?>DF=OE 
E5F5=

A 9 276 38 4 232 86 88 18 40 2

���.02.03
�E=>6O E?GF=<>>6OE < =475<=OE E<EF5< 
D44<>E6O7<

8 96 4 2 88 52 16 20 2

���.02.04 �E=>6O F<DD>6>7> F5?5D44<>65M4=<O 9 80 2 2 74 50 24 2

'�.02.01 'G55=4O ?D4>F<>4 8-A $� G4E 144 144 =54 G4E =54 G4E =54 G4E

��.02.01 �D><76>4EF65==4O ?D4>F<>4 8A $� G4E 144 144 =54 G4E =54 G4E =54 G4E

�M.02.-� ->74<5= ?> <>4G?N A 8 8

�E57> G4E>6 ?> ��� 640 564

��.03
�55E?5G5=<5 <=D>D<4F<>==>= 557>?4E=>EF< 
<=D>>><<G=<>4F<>==OE E5F5= < E<EF5< E6O7<

1 4 426 28 4 310 150 160 12

���.03.01
&5E=>?>7<O ?D<<5=5=<O ?D>7D4<<=>-
4??4D4F=OE ED54EF6 74M<FO <=D>D<4F<< 6 
<=D>>><<G=<>4F<>==OE E<EF5<4E < E5FOE 
E6O7<

8 170 14 2 152 70 82 2

���.03.02
&5E=>?>7<O ?D<<5=5=<O >><??5>E=>= E<EF5<O 
74M<FO <=D>D<4F<< 6 
<=D>>><<G=<>4F<>==OE E<EF5<4E < E5FOE 
E6O7<

8 176 14 2 158 80 78 2

'�.03.01 'G55=4O ?D4>F<>4 8 $� G4E 36 36 =54 G4E =54 G4E =54 G4E

��.03.01 �D><76>4EF65==4O ?D4>F<>4 8 $� G4E 36 36 =54 G4E =54 G4E =54 G4E

�M.03.-� ->74<5= ?> <>4G?N 8 8 8

�E57> G4E>6 ?> ��� 346 310

��.04

�D74=<74F<O ?D><76>4EF65==>= 45OF5?L=>EF< 
?5DE>=4?4 EFDG>FGD=OE ?>4D4745?5=<=, 
>F65G4NM<E 74 ?D54>EF46?5=<5 
F5?5<4F<G5E><E GE?G7

1 3 310 20 4 238 122 116 12

���.04.01
�?4=<D>64=<5 < >D74=<74F<O D45>FO 
EFDG>FGD=>7> ?>4D4745?5=<O

9 148 10 2 134 68 66 2

���.04.02
%>6D5<5==O5 F5E=>?>7<< G?D46?5=<O 
EFDG>FGD=O< ?>4D4745?5=<5<

9 118 10 2 104 54 50 2

��.04.01 �D><76>4EF65==4O ?D4>F<>4 8 $� G4E 36 36 =54 G4E =54 G4E =54 G4E

�M.04.-� ->74<5= ?> <>4G?N 9 8 8

�E57> G4E>6 ?> ��� 266 238
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1 

1 

4 

4 

2 

7 



��.05
�44?F4F<O >>=65D75=F=OE 
<=D>>><<G=<>4F<>==OE F5E=>?>7<= < E<EF5< > 
?>FD55=>EFO< 74>47G<>4

1 3 460 18 2 322 142 42 138 10

���.05.01

&5>D5F<G5E><5 >E=>6O >>=65D75=F<< 
?>7<G5E><E, <=F5??5>FG4?L=OE E5F5= < 
<=D>>><<G=<>4F<>==OE F5E=>?>7<= 6 
<=D>D<4F<>==>->><<G=<>4F<>==OE E5FOE 

A 344 18 2 322 142 42 138 2

'�.05.01 'G55=4O ?D4>F<>4 A $� G4E 36 36 =54 G4E =54 G4E =54 G4E

��.05.01 �D><76>4EF65==4O ?D4>F<>4 A $� G4E 72 72 =54 G4E =54 G4E =54 G4E

�M.05.-� ->74<5= ?> <>4G?N A 8 8

�E57> G4E>6 ?> ��� 344 322

��.06
�O?>?=5=<5 D45>F ?> >4=>= <?< =5E>>?L><< 
?D>D5EE<O< D45>G<E, 4>?6=>EFO< E?G64M<E

1 3 378 6 2 36 6 30 10

���.06.01
&5E=>?>7<O 6O?>?=5=<O D45>F ?> ?D>D5EE<< 
"-?5>FD><>=F5D ?<=5==OE E>>DG65=<= 
F5?5D>==>= E6O7< < D44<>D<>4F<<"

6 46 6 2 36 6 30 2

'�.06.01 'G55=4O ?D4>F<>4 6 $� G4E 288 288 =54 G4E =54 G4E =54 G4E

��.06.01 �D><76>4EF65==4O ?D4>F<>4 6 $� G4E 36 36 =54 G4E =54 G4E =54 G4E

�M.06.-� ->74<5= ?> <>4G?N 6 8 8

�E57> G4E>6 ?> ��� 46 36

'G55=4O < ?D><76>4EF65==4O ?D4>F<>< G4E 1152 1152 =54 G4E =54 G4E =54 G4E

'G55=4O ?D4>F<>4 G4E 756 756 =54 G4E =54 G4E =54 G4E

    �>=F5=FD<D>64==4O G4E 756 756 =54 G4E =54 G4E =54 G4E

    $4EED54>F>G5==4O G4E =54 G4E =54 G4E =54 G4E

�D><76>4EF65==4O ?D4>F<>4 G4E 396 396 =54 G4E =54 G4E =54 G4E

    �>=F5=FD<D>64==4O G4E 396 396 =54 G4E =54 G4E =54 G4E

    $4EED54>F>G5==4O G4E =54 G4E =54 G4E =54 G4E

���.00 �$����������/ �$��&��� A $� G4E 144 144 =54 G4E =54 G4E =54 G4E

���.00 �>EG44DEF65==4O <F>7>64O 4FF5EF4F<O G4E 216 216 =54 G4E =54 G4E =54 G4E

���.01
�>47>F>6>4 < 74M<F4 6O?GE>=>= 
>64?<D<>4F<>==>= D45>FO

G4E 144 144 =54 G4E =54 G4E =54 G4E

���.02
�>47>F>6>4 < ?D>6545=<5 7>EG44DEF65==>7> 
M>74<5=4

G4E 72 72 =54 G4E =54 G4E =54 G4E

��.�� ��$�����&��,��� �$��$���/ � 
�������'�%��% '�%�%

17 9 58 2 7416 326 60 5314 2304 2144 770 36 60 204 10 612 10 576 242 304 30 16 10 864 4 828 328 454 46 32 612 40 4 544

�>=FD>?L=O5 D45>FO (557 GG5F4 D<7. >G?LFGDO)

�GDE>6O5 D45>FO (557 GG5F4 D<7. >G?LFGDO)

�GDE>6O5 ?D>5>FO (557 GG5F4 D<7. >G?LFGDO)

2 8

�4G5FO (557 GG5F4 D<7. >G?LFGDO)

�<DD5D. 74G5FO (557 GG5F4 D<7. >G?LFGDO)

->74<5=O (557 GG5F4 D<7. >G?LFGDO) 2 2
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